

市妇联开办电商培训班

助推“巧姐”创业、就业

□记者 燕亚男 实习生 栗思佳

本报讯 12月13日,由市妇联举办的第一期“鹰城巧姐”直播电商培训班开班,来自各县(市、区)“巧媳妇基地”负责人和业务骨干近50名“巧姐”参加了此次培训。

现场,来自平职学院的刘鹏飞老师采用理论讲解和案例分析相结合的授课方法,围绕电商基础概况、电商创业日常运营、分销带货、直播带货等方面进行了深入浅出地讲解,让学员们对电商概念有了认识,为下一步从事电商领域工作打下了

坚实基础。学员们认真记笔记,看到精彩的地方还会用手机拍照。

来自鲁山县库区乡“巧媳妇基地”的学员董一星是位90后,他们公司流转了600亩地种植蓝莓,她负责蓝莓的销售工作。董一星说:“之前,我对电商直播这方面有很多不懂的地方。有时候我在网上买赣南脐橙时,会想看看脐橙的原产地是什么样的?他们是怎么种植的?看看人家的直播,就想如果把我们的蓝莓也直播一下,会不会卖得更好?”

前几天,得知市妇联准备开展免费的电商培训,董一星立刻报了

名。“这次培训共5天,第一天就收获很大,学习了很多知识,回头我们也可以尝试一下直播卖蓝莓。”

市妇联主席刘军慧表示,“鹰城巧姐”直播电商培训将陆续在各县(市、区)举办。每期培训将利用5天时间,采取集中授课、统一管理的方式,邀请高校专业老师,通过讲授电商趋势、抖音宏观趋势、直播带货实操等课程,培养一批懂业务、懂市场、懂销售的“电商巧媳妇”,打造一批可持续发展的直播销售“巾帼助农电商平台”,帮扶“巧媳妇基地”做大做强,助力乡村振兴。

城市留言板 4940000



人行道路面不平

市民申先生来电:市区开源路与湛北路交叉口东北角83号院大门口人行道上,热力公司施工后留下一米多深的坑,居民过往不便。

本报热线工作人员与平顶山热力集团客服联系,工作人员称:“会尽快通知人员处理,感谢市民的建议。”

41路公交车何时恢复

市民王先生来电:市区41路公交车停运有段时间了,平煤神马集团五矿和六矿附近的居民到市城乡一体化示范区办事、游玩很不方便,期盼能尽快恢复运行。

本报热线工作人员与市公交热线联系,工作人员称:“我们也接到不少市民电话反映此情况,但暂时没有接到通知恢复线路,会尽快把市民的建议向领导反映。”



帘子布公司志愿者助农卖姜六千斤

□记者 高红侠 文/图

本报讯 12月13日上午,湛河区曹镇乡谢庄村菜农杨国典开车来到市区湛北路东段平煤神马集团帘子布公司家属院门口卖姜。在爱心志愿者的帮助下,不到半个小时,300斤(1斤=500克)姜售卖一空。短短几天,在赵根建、孙艳丽、季玉环等志愿者的帮助下,杨国典家滞销的姜共卖掉6000斤。

“姜已到三角区西院大门口,需要买姜的居民请速来购买。”当天上午10点多,平煤神马集团帘子布公司爱心服务联盟的志愿者季

玉环在家属院居民群里发布信息后,不一会儿,三三两两的居民闻讯赶来。身穿红马甲的赵根建、孙艳丽、张爱红引导大家挑选(上图),杨国典则站在一旁负责收钱。

“这姜看着不赖,还便宜,我要两袋回去腌着吃。”居民武秀英和老伴挑选了两袋姜,付款后离去;居民刘德明出门锻炼身体,看到志愿者在帮助菜农卖姜,不仅自己买了5斤,还喊来邻居也买了5斤。

“助农卖姜,两块钱一斤,10块钱一袋。”季玉环、赵根建看着姜所剩不多,站在路边开始叫卖。不少路人纷纷停下来挑选。不到半个

小时,300斤姜全部卖完。

“要不是你们帮忙,我真不知道该怎么办。”杨国典说,他家今年种了11亩姜,由于受灾,姜产量降低,仅收了一万多斤。前段时间,他和家人开着三轮车到市场上兜售,但情况不乐观。眼看着姜卖不出去,杨国典和家人心急如焚。

平煤神马集团帘子布公司爱心服务联盟的志愿者得知情况后,主动到杨家了解情况,并到地里帮忙干活。志愿者分别在爱心联盟群、家属院的居民群和舞蹈群里发布了“助农卖姜”的消息。截至目前,共卖出6000斤姜。

新闻短波

●12月12日,记者从鲁山县林业局获悉,近日召开的鲁山县第十五届人大常委会第四十一次会议,表决通过了该县人民代表大会常务委员会关于批准《鲁山县人民政府关于提请审议县树县花的报告》的决定,决定批准望春玉兰(辛夷)树为鲁山县县树,杜鹃花为县花。(胡耀华)

●12月12日,郟县总工会组织党员干部职工与李口镇西北村村委干部、志愿者等在该村开展农村人居环境“手拉手”支部共建助力乡村振兴活动。60余人参加活动,共清运各类垃圾30余吨。(吕占伟)

●12月12日下午,在市城乡一体化示范区湖滨路街道郑营安置小区,迎新年文艺演出拉开帷幕,戏曲、诗朗诵、手语舞、快板、小品等20个节目轮番上阵。组织此次活动的河南翔铭物业公司总经理李振选表示,这些节目都是志愿者、物业人员、郑营村村民自编自导的。接下来,他们还会继续开展类似活动。(范丽萍)

●12月10日上午,由浙江杰特投资有限公司和郟县众和建材有限公司捐赠的“郟县一高‘杰特阳光班’”助学金发放仪式在郟县一高举行。其中,浙江杰特投资有限公司捐赠50万元,郟县众和建材有限公司捐赠10万元。“杰特阳光班”50名优秀学生每人获得了4000元助学金。(孙书贤)

金霖拍卖公告

我公司受委托,定于2021年12月21日15时30分在全国公共资源交易平台(河南省·平顶山市)电子交易系统公开拍卖:平顶山华今置业有限公司35%所有者权益(保证金20万元)。

报名方法及竞买保证金缴纳:竞买人进入电子交易系统(网址链接: <http://www.pdsggzy.com>)注册报名后缴纳竞买保证金(以网上交易系统显示到账为准),并到我公司办理法定手续,取得竞买资格。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

报名时间:2021年12月14日9时至12月19日16时

展示时间、地点:自公告之日起,标的物所在地

联系电话:0375-2885588

15836999999

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址: www.hnjlp.com

河南省金霖拍卖有限责任公司

(中国拍卖行业A企业)

2021年12月14日

教育部门致信家长: 选择校外培训“四不三要”

□记者 傅纪元

本报讯 为落实“双减”政策,市教体局12月13日发布《致全市中小学生家长的一封信》,向中小学生家长建议,树立正确教育理念,参加校外培训时,请务必做到“四不三要”。

信中建议,要慎重选择校外培训机构,减轻过重学习负担。需要参加校外培训的,务必做到“四不三要”:不在学科类培训机构“营转非”期间和政府指导价出台前新报校外

学科类培训和缴纳费用;不选择未接受预收费监管的机构;不预交时间跨度超过3个月或超过60课时的培训费;不在国家法定节假日、休息日及寒暑假让孩子参加学科类培训。要选择证照齐全、各县(市、区)发布的“白名单”上的机构;要通过培训机构在托管银行开设的唯一预收费资金监管专用账户缴费并索要收据;要与培训机构签订《中小学生校外培训服务合同(示范文本)》(2021年修订版)。

信中提到,家长们要增强消费

维权意识,保障自身合法权益,注意保存培训合同文本、交易凭据等相关证据。

市教体局有关负责人介绍,实施“双减”政策,并不意味减掉所有课程内容,更不意味降低对学生的基本要求。全市教育部门将持续推进校内提质增效工程,全力提升课堂教学质量、作业管理水平和课后延时服务水平。同时,家长要当好孩子的引领者、守护者、助推者。大家携起手来,共同促进孩子的全面发展和健康成长。